



**ACTA QUE SE LEVANTA CON MOTIVO DE LA
 JUNTA DE ACLARACIONES DE LA
 LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL BAJO LA COBERTURA DE TRATADOS PRESENCIAL
 LP-919044992-I32-2018**

“REACTIVOS PARA LA DETERMINACIÓN DE ANÁLISIS CLÍNICOS Y EQUIPOS EN COMODATO”

En la Ciudad de Monterrey, Nuevo León, siendo las 10:00 horas del día 05 de septiembre del 2018, en la Sala de Juntas de la Dirección Administrativa, ubicada en el 2do. piso, del inmueble sito en la calle Matamoros No. 520 Oriente, Centro de esta Ciudad, C.P. 64000, se reunieron los Servidores Públicos miembros del comité de Adquisiciones, licitantes e invitados y demás personas cuyos nombres, representaciones y firmas aparecen al final de la presenta Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria de la **Licitación Pública Internacional Bajo la Cobertura de Tratados Presencial No. LP-919044992-I32-2018** referente a la Adquisición de **“Reactivos para la Determinación de Análisis Clínicos y Equipos en Comodato”**, de conformidad con lo establecido en el artículo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León en adelante la Ley y los artículos 72 y 73 del Reglamento de la misma Ley, en adelante el Reglamento; así como a lo señalado en el punto 11.1.1 de la convocatoria de la licitación en referencia.

Este acto fue presidido por el *C.P. Aarón Serrato Araoz*, Director Administrativo y Representante del Presidente del Comité de Adquisiciones de este Organismo, quien fue asistido por los demás miembros del Comité, invitados permanentes y del área usuaria, siendo estos los siguientes: **Miembros del Comité con Voz y Voto:** el *Lic. Roberto Carlos Rodríguez Lastra*, representante de la Dirección Jurídica de este Organismo, **Miembros del Comité con Voz:**, como **área usuaria:** el *Q.C.B. José Guadalupe Garza Garza* como representante del Laboratorio Estatal; **Invitados Permanentes, todos de este Organismo:** el *Lic. Fidel Moctezuma Carrillo*, Subdirector de Recursos Materiales y el *C.P. Erick de Jesús Leos Rodríguez*, Representante del Titular de la Dirección de Contraloría Interna.

De conformidad con el artículo 31 fracción XXIII de la Ley, se presenta el *C. José Francisco Martínez Pacheco*, en calidad de observador.

En uso de la palabra el *C.P. Aarón Serrato Araoz*, en su carácter de Director Administrativo y Representante del presidente del Comité, declaró abierto el presente evento iniciándose con la lista de asistencia de licitantes estando presentes: **DM Lab, S.A. de C.V.**, representada por el *C. José Luis Paredes Méndez* y **Comercializadora de Reactivos para Laboratorios y Materiales para Hospitales, S.A. de C.V.**, representada por el *C. René Gerardo Salazar Robledo*.

Acto seguido se procedió a la lectura de las dudas presentadas por los licitantes las cuales son las siguientes:

LICITANTE: **DM LAB, S.A. DE C.V.**



DUDAS ADMINISTRATIVAS:	
PREGUNTA No. 1	En el punto 1.1.1 se menciona que las cantidades de pruebas de análisis, objeto del presente concurso corresponden a lo solicitado por las Unidades Aplicativas de la Convocante, dichas cantidades podrán variar.
	Pregunta: Es posible saber en términos de porcentaje cual es la variación máxima y/o mínima que tienen considerada?
RESPUESTA:	No es posible determinar el porcentaje, porque cada unidad aplicativa elaborara su orden de envío según sus necesidades.
PREGUNTA No. 2	En el punto 1.1.8 se menciona que el licitante ofertará en su propuesta técnica el número de reactivos, así como los controles de calidad necesarios para realizar cada una de las pruebas de laboratorio, de acuerdo a las cantidades anuales establecidas por la Unidad Hospitalaria.
	Pregunta: El Control de Calidad al que se refieren es al Control de Calidad Interno? en caso de ser afirmativa la respuesta el Control de Calidad puede ser de la misma marca?
RESPUESTA:	Si, nos referimos al control que señala y debe de ser de la misma marca.
PREGUNTA No. 3	En el punto 1.2.1. Período de entrega se menciona que la entrega de reactivos y prestación del servicio se realizará del 17 de septiembre del 2018 al 31 de diciembre del 2018.
	Pregunta: La entrega será en una sola exhibición? En caso contrario es posible contar con un calendario de entregas para garantizar el abasto en tiempo y forma.
RESPUESTA:	No, la entrega se realizará durante la vigencia del contrato dependiendo de las necesidades de cada unidad y el suministro de los insumos será dentro de los 7 días naturales como se señala en el punto 1.2.1. de las bases de la presente Licitación.
PREGUNTA No. 4	En el Anexo 1 la columna "Total cantidad" se refiere al número de pruebas requerido?
RESPUESTA:	Si, es correcta su apreciación.

LICITANTE: DM LAB, S.A. DE C.V.	
DUDAS TÉCNICAS:	
PREGUNTA No. 1	Características y Especificaciones de los Equipos en Comodato Para la partida 11 (Hemoglobina Glicosilada), equipo a instalar en Hospital Gral de Sabinas, H. Gral de Cerralvo, H. Gral de Montemorelos, H. Gral de Linares y H. Gral de Dr. Arroyo. Solicitan con las características enunciadas en el Anexo corresponde a un equipo de mediano o pequeño rendimiento, el cual se realiza la prueba de manera individual y además solicitan que el equipo se debe interfasar al sistema de información del laboratorio. Pregunta. Solicito a la convocante nos informe que si es obligatorio interfasar un equipo de un solo parámetro y que además se realiza de manera individual, ya que de ser afirmativa su respuesta se elevaría demasiado el valor del costo por prueba
RESPUESTA:	No para esta partida, no es obligatorio interfasar.

LICITANTE: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS PARA LABORATORIOS Y MATERIALES PARA HOSPITALES, S.A. DE C.V.



DUDAS ADMINISTRATIVAS:	
PREGUNTA No. 1	NUMERAL 3, PUNTO C, NÚMERO 19, SOLICITAN INCLUIR EN EL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA "CUATRO CARTAS EN ORIGINAL, EMITIDAS POR CLIENTES DEL SECTOR SALUD, EN PAPEL MEMBRETADO DE ÉSTOS, MEDIANTE LAS CUÁLES ESTIPULEN QUE HAN PRESTADO BUEN SERVICIO DE ATENCIÓN Y SURTIMIENTO" A ESTE RESPECTO, YA QUE EL SECTOR SALUD SE LIMITA A IMSS, ISSSTE Y SERVICIOS DE SALUD ESTATALES, SOLICITAMOS QUE PARA CUMPLIR CON ESTE PUNTO, LA CONVOCANTE NO NOS LIMITE A CLIENTES DEL SECTOR SALUD, Y NOS PERMITA ENTREGAR CARTAS DE NUESTROS CLIENTES COMO LABORATORIOS PRIVADOS. ¿SE ACEPTA ESTA PROPUESTA?
RESPUESTA:	COMO CLIENTES DEL SECTOR SALUD, PODRÁN SER DE CUALQUIER INSTITUCIÓN DE SALUD PÚBLICA O PRIVADA, Y SE ACLARA QUE SE REQUERIRÁN, COMO MÍNIMO, DOS CARTAS.
PREGUNTA No. 2	NUMERAL 3, PUNTO C, NÚMERO 19, SOLICITAN INCLUIR EN EL SOBRE DE LA PROPUESTA TÉCNICA "CUATRO CARTAS EN ORIGINAL, EMITIDAS POR CLIENTES DEL SECTOR SALUD, EN PAPEL MEMBRETADO DE ÉSTOS, MEDIANTE LAS CUÁLES ESTIPULEN QUE HAN PRESTADO BUEN SERVICIO DE ATENCIÓN Y SURTIMIENTO". A ESTE RESPECTO, CÓMO SE HA HECHO EN AÑOS ANTERIORES, SOLICITAMOS QUE PARA CUMPLIR CON ESTE PUNTO, LA CONVOCANTE NOS PERMITA ENTREGAR CARTAS DE LOS HOSPITALES Y JURISDICCIONES DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE NUEVO LEÓN. ¿SE ACEPTA ESTA PROPUESTA?
RESPUESTA:	COMO CLIENTES DEL SECTOR SALUD, PODRÁN SER DE CUALQUIER INSTITUCIÓN DE SALUD PÚBLICA O PRIVADA, Y SE ACLARA QUE SE REQUERIRÁN, COMO MÍNIMO, DOS CARTAS.

LICITANTE: COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS PARA LABORATORIOS Y MATERIALES PARA HOSPITALES, S.A. DE C.V.	
DUDAS TÉCNICAS:	
PREGUNTA No. 1	ANEXO 1A, CARACTERÍSTICAS Y ESPECIFICACIONES DE LOS EQUIPOS EN COMODATO, I QUÍMICA CLÍNICA, ELECTROLITOS, INMUNOLOGÍA: PARTIDAS 1,2, Y 7. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR EQUIPO DE RESPALDO/URGENCIAS PARA LOS 2 LABORATORIOS PARA EL ÁREA DE QUÍMICA CLÍNICA DE IGUAL O INFERIOR CAPACIDAD AL EQUIPO DE RUTINA. AMBOS EQUIPOS DEBERÁN ESTAR INTERFASADOS AL SISTEMA DE INFORMACIÓN DEL LABORATORIO SEGÚN LO ESPECIFICADO ¿SE ACEPTA ESTA PROPUESTA?
RESPUESTA:	SI SE ACEPTA, SIN SER OBLIGATORIO PARA LOS DEMAS LICITANTES.
PREGUNTA No. 2	EN EL ANEXO 1, PARTIDA 10. REACTIVOS PARA LA DETERMINACIÓN DE INMUNOHEMATOLOGÍA. COOMBS D Y PRUEBAS CRUZADAS. SOLICITO ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR UNA CADUCIDAD DE 6 MESES YA QUE DEBIDO A LA NATURALEZA BIOLÓGICA NO CUENTA CON MAYOR CADUCIDAD. ¿SE ACEPTA ESTA PROPUESTA?
RESPUESTA:	SI SE ACEPTA ACLARANDO QUE EL PERIODO DE CADUCIDAD SE CONTARÁ A PARTIR DE LA FECHA DE ENTREGA EN LA UNIDAD.
PREGUNTA No. 3	SOLICITO ATENTAMENTE A LA CONVOCANTE FAVOR DE ACLARAR SI SE DEBERÁ CONTAR CON CONTROL EXTERNO DE LA CALIDAD EN LAS ÁREAS DE INMUNOHEMATOLOGÍA Y SEROLOGÍA, EL CUAL DEBE CONTAR CON EL RECONOCIMIENTO DE SU CAPACIDAD TÉCNICA Y CONFIABILIDAD POR UNA ENTIDAD DE ACREDITACIÓN COMO PROVEEDOR DE ENSAYOS DE APTITUD (EMA), INFECCIOSA PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA NOM 253-SSAI-2012 EN EL PUNTO 15.1.4. FAVOR DE ACLARAR
RESPUESTA:	PODRA OFERTARLO, SIN SER OBLIGATORIO PARA LOS DEMAS LICITANTES.

Una vez concluida la lectura de las preguntas con sus respectivas respuestas, se dio oportunidad los licitantes presentes para que formularan las preguntas que estimaran pertinentes en relación con las respuestas recibidas, sin que hubieran formulado ninguna pregunta al respecto.



Finalmente se reitera que el Acto de Presentación y Apertura de Propositiones se llevará a cabo el día 13 de septiembre del 2018 a las 10:00 horas, en esta misma sala, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, y no se tomarán en cuenta proposiciones que se reciban después de la hora programada.

De esta manera se da por concluida la junta de aclaraciones de la presente licitación, cuya acta estará disponible para su consulta en el portal <http://saludnl.gob.mx>, o en su caso a través del Departamento de Control de Insumos y Almacén de los Servicios de Salud de Nuevo León, ubicado en el primer piso de la calle Matamoros oriente No 520, Zona Centro, en la ciudad de Monterrey, Nuevo León, en un horario de 9:00 a.m. a 3:00 p.m.

Después de dar lectura a la presente acta, se dio por terminada esta primera y única junta de aclaraciones a las 10:24 horas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento.

MIEMBROS DEL COMITÉ CON VOZ Y VOTO		
	NOMBRE	FIRMA
DIRECTOR ADMINISTRATIVO REPRESENTANTE DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ	C.P. AARÓN SERRATO ARAOZ	
REPRESENTANTE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA	LIC. ROBERTO CARLOS RODRÍGUEZ LASTRA	

MIEMBROS DEL COMITÉ CON VOZ		
	NOMBRE	FIRMA
REPRESENTANTE DEL LABORATORIO ESTATAL (ÁREA USUARIA)	Q.C.B. JOSÉ GUADALUPE GARZA GARZA	

DEJANDO SALVAGUARDADAS LAS FACULTADES DE VERIFICACIÓN Y COMPROBACIÓN DE LA CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL



INVITADOS PERMANENTES		
	NOMBRE	FIRMA
SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES	LIC. FIDEL MOCTEZUMA CARRILLO	
REPRESENTANTE DEL TITULAR DE LA DIRECCIÓN DE CONTRALORÍA INTERNA	C.P. ERICK DE JESÚS LEOS RODRÍGUEZ	

PROVEEDORES		
	NOMBRE	FIRMA
DM LAB, S.A. DE C.V.	C. JOSÉ LUIS PAREDES MÉNDEZ	
COMERCIALIZADORA DE REACTIVOS PARA LABORATORIOS Y MATERIALES PARA HOSPITALES, S.A. DE C.V.	C. RENÉ GERARDO SALAZAR ROBLEDO	

OBSERVADOR		
	NOMBRE	FIRMA
	C. JOSÉ FRANCISCO MARTÍNEZ PACHECO	